

5G商用将满一年,大部分消费者仍选择观望 5G时代,你的手机升级了吗?

市民何小姐近来频频接到运营商客服推广5G套餐的电话,“资费套餐要过百元,暂时就不考虑升5G了”。记者走访市场了解到,对于正式“落地”一周年的5G商用,市场端“铺天盖地”的推广,与部分消费者的理性对待,形成鲜明对比。“销售说买5G手机并升级套餐,才有运营商补贴优惠”,市民梁阿姨刚买了台2500元的5G手机给上高中的儿子,不过她表示,如果没有几百元的补贴那就还会选择4G手机。

调查发现,5G套餐选择少、费用高、中低端手机不够丰富、“杀手级”应用缺少等问题,成为当下消费者从4G过渡到5G的尴尬与无奈。

5G套餐价格相对偏高

“我每个月手机套餐费用是88元/月包含30G流量,办公室、家里有Wi-Fi,每月流量都是用不完的,有时还开热点分享给家人”,市民何小姐近几个月不时接到运营商客服电话,但她表示想不出为何要升级到5G套餐。

尽管近期运营商推出了多种5G套餐的优惠,但相比之下5G套餐依然“矜贵”。例如移动的5G套餐,最便宜的是89元/月;电信最低的5G套餐是129元/月;联通最便宜的5G套餐同样是129元/月。也就说,现在新办理一个5G套餐,每月的花费至少在100—130元。

第三方机构发布的《2020年中国5G手机网民体验及态度调查报告》显示,5G手机通信套餐的资费定价过于高昂,49.2%的受访5G手机用户认为目前套餐价格过于昂贵是其最大问题,44.8%的受访非5G手机用户认为5G通信套餐价格昂贵是其不购买5G手机的原因。

缺乏现象级应用影响5G普及

信通院数据显示,9月份,国内市场5G手机上市新机型26款,占同期手机上市新机型数量的44.8%,出货量1399.0万部,占同期手机出货量的60.0%,这一占比已连续4个月达到60%。

对于整个国内智能手机市场,5G手机发展可谓“一枝独秀”。国产主流厂商华为、vivo、OPPO、小米、荣耀等,已覆盖不同价位的5G手机市场,从5000元以上的高端价位到1500元的中低端价位都有机型可选择。



“影响5G普及主要因素之一,是缺乏现象级应用”,记者采访多位业内人士均如此表示。回溯3G过渡到4G,真正令消费者感受到有必要更换4G手机的,微信“抢红包”是其中之一,还有短视频、直播、手游、外卖、移动支付等应用。

面对新生的5G,业内人士表示私有云、超高清直播、大容量视频以及当前逐步流行的Vlog等领域有机会出现现象级应用。今年4月,三家运营商联合发布了《5G信息白皮书》,被运营商重点打造的5G信息是否会在接下来的5G时代“跑出”?分析认为,5G信息或将成为国内首个落地和普及的5G应用,将造就新的市场商机。

中低端的终端需加大开发力度

相比个人消费端,经过一年的发展,5G在行业端呈现另一番景象。最新数据显示,1月—8月,广东新建5G基站61625座。全省5G套餐用户数达到2074万户,累计建成5G基站98613座。其中,广州5G产业园获批成为广东省首批5G产业园之一。

业内专家看来,5G网络的重要价值是走出通信业,应用在千行百业,而其中的难点在于,如何使其与行业需求相结合,通过创新的场景化应用和运营模式,为行业数

字化提供动力。

近日,中国工程院院士邬贺铨在IMT-2020(5G)大会主论坛上的主题演讲中提到,在5G商用一周年之际,看到成绩的同时,也需要正视存在的技术不成熟、运营成本高、不易消化成本等问题。5G的发展离不开创新,也需要产业链更广泛的合作。邬贺铨指出,目前手机可供选择的品种还不多,千元以下的很少,未来中低端的终端需求更大,要加大开发力度。在行业终端上,要通过与垂直行业的跨界合作丰富行业模组和芯片,但是目前的合作商业模式还不清晰。

去年11月1日,我国5G套餐宣告“落地”。工信部最新数据显示,我国目前已累计开通5G基站69万个,连接用户数超过1.6亿。截至9月底,我国已基本实现了地市5G覆盖。根据基础运营商披露的数据,中国移动和中国电信的5G套餐用户数之和达到了1.78亿户。

实际上,经过一年的普及,市民对5G认知度有所提升,但是大部分人升级5G的意愿不高,并且普遍认为,目前5G终端、5G套餐价格偏高,选择观望。运营商、终端厂商应推出更多低价版5G资费套餐、性价比更高的5G终端,并且加大应用研发,才能让消费者真正愿意为5G买单。

据新华网

看好“双十一”提振效应

基金加仓消费股

国庆长假后,A股短暂拉升后转入震荡调整。尽管不少基金经理预判四季度市场可能维持震荡走势,但随着“双十一”临近,部分消费类标的仍然颇有吸引力。近期,偏股型基金持股平均仓位明显提升,消费板块再获青睐。

据光大金工测算,股票型基金、偏股混合型基金上周仓位分别达到88.66%、86.09%,环比上升了2.48个百分点、3.15个百分点。其中,由于“双十一”对于消费股可能存在一定的提振效应,一般消费、可选消费概念股上周均获得偏股型基金的偏爱。

实际上,近期偏股型基金在家电、汽车等可选消费行业的仓位一直在持续提升,并带动了相关指数的强势表现。Choice数据显示,截至10月27日,申万汽车指数以30.42%的涨幅名列下半年申万一级行业指数涨幅榜第二,申万家用电器指数也涨逾14.62%。本月以来,申万汽车指数更是上涨了7.56%,暂列月度涨幅榜第一。

汇丰晋信双核策略基金经理是星涛认为,下半年以来,必选消费和可选消费均有较好表现,但相对来说,可选消费的表现更为突出,后续消费增长动能更多来自于可选消费。

在他看来,今年以来复苏较为明显的消费行业包括汽车、家电及餐饮、旅游等,比如乘用车单月销售已基本恢复到了疫情前水平。受益于国内经济恢复超预期,耐用消费品市场显著回暖,显示居民的长期消费信心大幅回升。同时,随着疫苗研制技术不断提升和防控经验逐渐成熟,后续更多线下消费服务也有望逐渐复苏,比如院线、航空、酒店等。

值得一提的是,历年“双十一”前,消费主题基金表现也比较稳健。Choice数据显示,过去5年来,除了2018年外,在“双十一”前的5个交易日,有统计的消费主题基金平均净值涨幅均为正(不同份额分开计算),且上涨基金所占比例均超过九成,2015年、2017年更是悉数上涨。

业内人士表示,消费主题基金投资标的具有稳健、长期的投资属性,适合买入并持有的简单投资策略,建议优先挑选风格稳定、具有长期优秀业绩的产品。

据新华网

注:本版内容及观点仅供参考,不构成投资建议。投资者据此操作,风险自担。

广告

打折季电商卖房又卖车 四季度消费有望继续回暖

海南富力红树湾一套106平方米的住宅,原价超215万元,预售价约104万元,这样单套不到五折的房子日前在苏宁平台开售,平台补贴超过100万元,吸引了万名消费者线上围观。

阿里也不甘示弱,在今年公布的电商卖房计划中,宣布上线3000个在售楼盘,80万套特价房,号称“全国一半在售楼盘即将登陆‘双十一’打折”。

同样上线打折的大宗消费品还有新能源汽车。苏宁平台推出分期免息、半价爆款、定金膨胀等新玩法,奔腾T77、奔腾T99、奥迪2019款等热门新能源车型都标上了折扣价。

如此大规模的房、车打折是今年的电商平台“双十一”大战的亮点。苏宁金融研究院消费金融研究中心主任付一夫对上海证券报记者表示:“这其实是一个双方共赢的事情,房子和车子都属于交易金额

比较大的消费品,将它们纳入线上消费场景对于电商“双十一”业绩增长有很显著的拉动效果,而对于经历了疫情影响的楼市和车市,线上渠道也为它们拓展了销路。”

即将到来的“双十一”“双十二”等电商打折季近几年已经成为消费者必选的“囤货季”,动辄千万元的成交额、10秒破亿元的“剁手速度”屡见不鲜。不过今年这样的消费火爆现象显然更让人期待。

“消费目前基本已经恢复到去年同期的水平,处于快速恢复的通道中。今年‘双十一’,促销活动花样更多,脱口秀、网红直播等抓住了当前的消费热点,会进一步助推当前线上消费的增长态势。”中国贸促会研究院国际贸易研究部主任赵萍对记者表示。

数据显示,前三季度,我国实物商品

网上零售额同比增长15.3%,网络商品销售保持两位数的快速增长态势。赵萍预测称:“今年‘双十一’销售的规模将在去年的基础上进一步扩大,增速有望达到30%至50%。”

居民人均收入在前三季度也实现由负转正,将为四季度消费潜力释放夯实基础。前三季度,全国居民人均可支配收入扣除价格因素的实际增速由上半年的下降1.3%转为增长0.6%,年内首次转正。

“人均可支配收入进入正增长的轨道,对于消费的增长将会形成稳定的支撑,居民消费能力将进一步提升。”赵萍说。

“三季度投资对于经济的拉动是回落的,消费的作用是提升的,随着消费市场的恢复,经济发展正在进入正常的轨道,消费、投资、进出口的作用将逐步归位,消费也将回到第一拉动力的地位。”赵萍表示。

据新华网

停业处置公告

根据公司股东决定,衡阳津湘万华汽车销售服务有限公司将于近期停止经营活动,并终止场地租赁合同,处置公司资产。

地址:衡阳市蒸湘区西外环线杨柳汽贸城

联系人:胡经理

18073400892

衡阳津湘万华汽车销售服务有限公司
2020年10月27日